
Житель поселка Ключи подозревается в преступлениях против порядка управления

Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего жителя поселка Ключи. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти) и ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, в ноябре 2016 года подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения, находясь в приемном покое Ключевской районной больницы, на почве личных неприязненных отношений, публично, грубой нецензурной бранью, из-за того, что был задержан за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, оскорбил находившихся там же двух сотрудников полиции. После чего, при пресечении его противоправных действий сотрудниками полиции, совершил угрозу применения насилия в отношении одного из них, при этом схватил стул и попытался нанести им удар в область головы правоохранителя, но не смог, поскольку его действия были пресечены.

В настоящее время следствием проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1096193>